
1

五、安装显示屏

组装前，请先打印好以下部件。

 触摸屏外壳×1
 盖板支架×1
 背板×1

打印件的准备工作

此步骤需要用到的部件：

M2.5x3x4土字型斜纹滚花螺母×4

 将M2.5x3x4滚花螺母嵌入到后挡板打印件中。



2

安装步骤

对于所有 M2.5螺丝，请使用套件配备的螺丝刀。

安装 Wifi 天线

此步骤需要用到的部件：

3.5寸触摸屏控制器×1

 移除屏幕上的薄膜。

 撕掉Wifi天线表面的粘合剂，将其粘在打印好的背板上。

安装触摸控制器外壳

此步骤需要用到的部件：

M2.5x6沉头螺丝×4

 将触摸控制器装入触摸屏外壳并盖上背板。



3

 用 M2.5x6沉头螺丝固定盖子。

安装盖板支架

此步骤需要用到的部件：

M2.5x6沉头螺丝×2

 将打印好的触摸屏外壳和盖板支架安装在一起，然后用 M2.5x6沉头螺丝固

定。



4

安装 SD 卡

此步骤需要用到的部件：

32G SD卡×1

 将 SD卡插入显示屏中。

提示：SD 卡已闪存。

组装完成

 至此，显示屏的组装工作已经完成。


